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installation of lzr202 floating canopy, connector and ... - Home Depot

SÃ‰CURITÃ‰. 1. Pour l'installation ou l'utilisation du prÃ©sent systÃ¨me sur rail, veullez prendre des mesures de sÃ©curitÃ© de base, y compris les mesures suivantes. 
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INSTALLATION OF LZR202 FLOATING CANOPY, CONNECTOR AND TRACK



INSTRUCTIONS POUR LZR202 PLAQUE DE RECOUVREMENT ET CONNECTEUR ET RAIL



INSTRUCCIONES DE LZR202 APLIQUE FLOTANTE Y CONECTOR Y RIEL



INSTALLATION INSTRUCTIONS IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS



INSTRUCTIONS D’ INSTALLATION IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ



INSTRUCCIONES DE INSTALACION MEDIDAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD



1. Read all of these installation instructions before installing the track system.



1. Pour l’installation ou l’utilisation du présent système sur rail, veullez prendre des mesures de sécurité de base, y compris les mesures suivantes.



1. Antes de conectar el sistema de rieles lea las instrucciones para instalación



2.



Save These Instructions



2.



and refer to them when additions or changes in the track configuration are made. 3. Disconnect electrical power before adding to or changing the configuration of the track. 4. For use with LZR100 Series track systems only. 5. Electrical ratings: 120V, 60Hz, 20A



Conserver ces instructions



et s’y reporter en cas d’ajouts ou de changements au profil du système sur rail. 3. Couper le courant électrique avant de faire des ajouts ou des changements au profil du rail. 4. Seulement pour systèmes de rails série LZR100. 5. Alimentation electrique: 120V, 60Hz, 20A



2.



Guarde estas instrucciones



y sigalas cada vez que se hagan adiciones o cambios en la configuracion del sistema. 3. Desconecte el suministro eléctrico antes de hacer adiciones o canbios en la configuración del sistema. 4. Para ser utilizado solamente con los sistemas de riel de la serie LZR 100. 5. Capacidades nominales eléctricas: 120V, 60Hz, 20A



Tighten



Existing Outlet Box



Ceiling



Boîte de Sortie Existante



Serrer les Vis de Pression des Deux Côtés



Plafond



Caja de Salida Existente



Ajuste los Tornillos de Ambos Lados



Techo



White Wire Fil Blanc Cable Blanco Green Wire (if available) Filvert (le cas échéant) Cable verde (si es disponible)



Mounting Bracket Support de Montage Soporte de Montaje



Polarity Line Ligne de Polarité Linea de Polaridad



Adapter Black Wire Fil Noir



Adaptateur Adaptador



Cable Negro Canopy Cover Dead End



Couvercle de la Plaque de Recouvrement



Polarity Line



Bout Mort Punta Muerta



Cubierta para el Eplique



Linea de Polaridad



CAUTION: Turn off main power source (fuse box) before installing any Lazer Track or fittings. Locate outlet box in ceiling or on wall containing two wires, a black (HOT+) and a white (Neutral-). Make Sure to Splice White to White, and Black to Black. NOTE: Connect the green ground wire to the green ground screw or the green wire in the outlet box. Step 1. After wires are connected, push wires into outlet box and attach mounting bracket to outlet box.



Cooper Lighting



Ligne de Polarité



MISE EN GARDE: Couper le courant principal (boîte des fusibles) avant d'installer n'importe quel rail ou raccord Lazer. Repérer une boîte de sortie dans le plafond ou le mur, laquelle comprend 2 fils, c.-à-d. un fil noir (sous tension+) et un fil blanc (neutre-). S'assurer D'épisser Blanc a Blanc et Noir a Noir. REMARQUE: Connecter le fil vert de mise à la terre à la vis de mise à la terre verte ou au fil vert de la boîte de sortie. Étape 1 Après avoir connecté les fils les uns aux autres, rentrer les fils dans la boîte de sortie



PRECAUCIÓN: Antes de instalar rieles o accesorios Lazer, desconecte la entrada de corriente al sistema (caja de fusibles). Localice la caja de salida del techo o la pared, que contiene dos cables: uno negro (VIVO +) y uno blanco (NEUTRO -). Asegurese de Empalmar el Cable Blanco con el Blanco y el Negro con el Negro. NOTA: Conecte el cable de tierra verde al tornillo o al cable de tierra verdes de la caja de salida. Paso 1 Después de conectar los cables,
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Step 2



Attach dead end connector (C) to track and position track on mounting bracket. Attach track to ceiling first, then tighten set screws on both sides of track. Do not overtighten.



Step 3



Twist adapter 90˚, so that the Polarity line on the bottom of the adapter lines up with the groove line along side the Track face.



Step 4



Place canopy cover over connector and track and attach with two screws.



et fixer le support de montage à la boîte de sortie. Étape 2 Fixer le connecteur (C) à bout mort au rail et placer le rail sur le support de montage. Fixer le rail au plafond en premier, ensuite serrer les vis de pression des deux côtés du rail. Ne pas trop serrer. Étape 3 Faites pivoter l’adaptateur à 90° de façon à aligner la ligne de polarité au bas de l’adaptateur sur la ligne de rainures le long du bord du rail. Étape 4 Placer le couvercle de la plaque de recouvrement par-dessus le connecteur et le rail et fixer à l'aide de deux vis.



Cooper Lighting



introdúzcalos en la caja de salida y fije el soporte a las caja. Paso 2 Fije el conector ciego (C) al riel y coloque este último en el soporte de montaje. Fije primero el riel al techo y ajuste luego los tornillos de ambos lados de riel. No apriete en exceso. Paso 3 Gire el adaptador 90° de manera que la línea de polaridad en la base del adaptador quede alineada con la de la muesca en el frente del riel. Paso 4 Coloque la cubierta para el eplique sobre el conector y el riel y fijela con dos tornillos.
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Monarc Canopy - Home Depot 

1 sept. 2015 - instrumento con lado suave. Use extremo cuidado cuando remueva la nieve de la cubierta, siempre remuevala desde afuera de la estructura.
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AccelaFrameâ„¢ Canopy - Home Depot 

18 janv. 2016 - shed snow, ice or excessive run off onto your shelter. DO NOT hang objects from the roof or support cables. WARNING: Risk of fire. DO NOT ...
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Installation Guide - Home Depot 

position. Remove the handle, screw, valve stem adapter, and bonnet. Note ... prendre s'il vous plaÃ®t quelques minutes pour lire ce manuel avant de commencer ...
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Installation Guide - Home Depot 

5. RÃ©glages de tempÃ©rature d'eau. Retirer la poignÃ©e et le chapeau du corps du robinet. Soulever la tige de la valve vers le haut et hors de la languette d'arrÃªt. L'eau s'Ã©coulera. Aligner la languette d'arrÃªt avec l'Ã©crou de fixation afin d'Ã
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Installation Guide - Home Depot 

The unit should be installed and grounded by a qualified service representative. WARNING: Risk of electric shock. A licensed electrician should route all electrical wiring. WARNING: Risk ...... est requise. L'unité devrait être installée et mise à la
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15A Grounding Plug & Connector - Home Depot 

Strip Gage For Plug / Gabarit de dÃ©nudage pour les fiches. Medida de pelado para la Clavija. 3/4" (1.9 cm). 3/4 po (1,9 cm). 1 1/2" (3.8 cm) / 1 1/2 po (3,8 cm).
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Sculpture Installation Instructions - Home Depot 

Perceuse. Pinces. Marteau. Lunettes de sÃ©curitÃ©. PRÃ‰PARATION DE L'APPAREIL. POUR L'INSTALLATION. 1. Presser les cÃ´tÃ©s du protÃ¨ge-fils - afin de le.
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Installation Guide - The Home Depot 

Branchez les fils conformÃ©ment au diagramme de cÃ¢blage de la faÃ§on suivante: ... Raccordez le fil de terre vert au fil nu et mountez sur la boÃ®te Ã  l'aide de vis.
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Installation Manual - The Home Depot 

comprend ni clapet antiretour ni raccord union, couper le tuyau avec une scie Ã  mÃ©taux et retirer la pompe (il sera nÃ©cessaire d'installer un clapet antiretour ou ...
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Easy installation - The Home Depot 

prominent warning device, such as a tag, to the service panel. 3. Installation work and electrical wiring must be done by a qualified person(s) in accordance with ...
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installation instructions - The Home Depot 

Do not install Lithonia Track in damp or wet locations. 2. Do not install any part of the Lithonia Track system less than five feet above the floor. 3. Do not install any fixture assembly closer than six inches from any curtain, or similar combustibl
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Installation Guide - The Home Depot 

Raccordez le fil de terre vert au fil nu et mountez sur la boÃ®te Ã  l'aide de vis. AprÃ©s une installation rÃ©ussie, le voyant sur l'appareil clignote jusqu'Ã  la programmation. Les instructions de programmation dÃ©taillÃ©es de votre interrupteur se
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Installation Guide - The Home Depot 

sink. Tighten the nut with a wrench. Do not overtighten. Insert the plastic washer and rubber gasket into the top of the supply tee. Thread the supply tee onto the spout shank until hand tight. Align the arms of the supply tee so they face the left a
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Installation Guide - The Home Depot 

Handspray Installation. Apply a bead of plumbers putty or other sealant to the underside ... 5. Install the Supplies. NOTE: If the sink is not installed, install it at this time. .... Enrosque la tuerca inferior contra la arandela y la manga hasta qu
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INSTALLATION INSTRUCTIONS IMPORTANT SAFETY ... - Home Depot 

and refer to them when additions or changes in the track configuration are made. 3. Disconnect electrical power before adding to or changing the configuration ...
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INSTALLATION INSTRUCTIONS IMPORTANT SAFETY ... - Home Depot 

cÃ´tÃ© que la gorge de polaritÃ© du rail. Si ce n'est pas le cas, enlever les 2 vis du couvercle et le couvercle, puis tourner le connecteur de 180Âº comme indiquÃ©.
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undercounter dishwasher installation instructions ... - Home Depot 

Raccordement au réseau électrique—Cordon d'alimentation................ 27 ...... une boucle et soit solidement fixé sous le compteur, ou qu'il soit raccordé à une ...
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operation and installation funcionamiento e ... - The Home Depot 

If the appliance has not been completely vertical during transport or setup, it must rest in a vertical position for at least one hour before commissioning. ... mended, and may be code in some areas. 2. The inlet ... For hook-up, follow all state and
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operation and installation funcionamiento e ... - The Home Depot 

chase on our web site in order to activate the standard warranty or to be ...... The size of the installation room must correspond to the ap- plication limits of the ...
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M12+ Connector and Installation Options - F6FGZ 

ND, while the right angle version is their P/N J594-ND. Randy Warner. Senior Applications Engineer. Synergy Systems, LLC [email protected]. M12 and ...
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warning: avertissement - Home Depot 

Votre aspirateur est muni d'un protecteur thermique qui arrête le moteur en cas ..... À chaque fois que vous videz le vide-poussière, nettoyez le filtre. Cognez le ...
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fr introduction - Home Depot 

EN INTRODUCTION. This instruction sheet provides you with the information required to safely own and operate your Little Giant product. Retain these ...
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warning - Home Depot 

en plâtre). Étape 1 Allonger les supports pour qu'ils s'emboîtent dans les solives. Installer l'appareil en enfonçant les pattes d'at- tache dans les solives à l'aide ...
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lumber - Home Depot 

16 fÃ©vr. 2012 - Store in a clean, dry place when not in use. WaRRaNTY: This firewood rack kit carries a full limited warranty against defects in workmanship.
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